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Viajar en tren 
Nivel B1 

 

1  
Respuesta libre. 
 

3  
1. Llega con antelación. 
2. No. Ya tiene la reserva, pero tiene que imprimirlo. 
3. Es puntual. 
 

4 
Posible respuesta: 
Está en Sevilla y se va en tren a Córdoba. La distancia entre las dos ciudades es de unos 
140 kilómetros. 
 

6  
1. sal  2. utiliza  3. ve 
 

7  
1. De un euro y 50 céntimos. 
2. Sólo dentro de recinto. 
3. Si tienes un problema, ve a la Oficina de Atención al Cliente. 
 

9  
1. Se sale a la avenida Kansas City. 
2. No se puede. 
 

10  
Posible respuesta: 
Ha hecho la reserva por internet y le han enviado un correo electrónico con un 
localizador. 
 

11  
1. el localizador  2. el billete 
 

13  
1. El tren saldrá a las doce treinta y cinco.  2. Llegará a Córdoba a las trece veinte. 
3. Cerrarán el acceso al tren dos minutos antes de la salida.  4. Viajará en clase turista.   
5. Irá en el coche número 2.  6. Se sentará en el asiento 5A. 
 

14  
1. Saldrá por la vía seis.  2. Parará en Córdoba.  3. El tren terminará su viaje en Málaga.  
4. Bajará en Córdoba. 
 
 



 

 

 
 

15  

             
 

16  
1. A las
2. De 6
3. Con 
4. En a
 

18  
1. Cuat
2. Tres
3.  

 

19  
1. La p
2. A pa
3. No s
 

23  
1. El (a
2. Sí, le
3. Vent
 

22  
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